奈良県地域の交通安全サポート事業所



登録番号 38

豆啉甘芍 30		
(フリガナ)	(シミンセイカツキョウドウクミアイナラコープ ニシナラシショ)	
事業所名	市民生活協同組合ならコープ 西奈良支所	
所在地	〒631-0844 奈良県奈良市宝来町1064-1	
電話番号	0742-53-5610	
FAX	0742-53-5612	
URL	http://www.naracoop.or.jp/	
活動の内容	(「交通安全サポート事業所等活動メニュー」のとおり。) 合計 10 点	
事業所等のPR等	地域に根ざした生協として、私たちは安心・安全を守り、未来 へと育んでいます。	

交通安全サポート事業所等活動メニュー

活動メニュー		活動点数 (合計加算)
С	県内の交通安全県民運動(交通事故防止運動)における活動	
1	奈良県内の交通安全県民運動(交通事故防止運動)期間において(地域の交通安全活動団体と連携し)、積極的に交通安全を啓発する活動を行います。	2
G 従業員等の交通安全意識の向上		
1	事業所等内報に交通安全の記事を積極的に掲載します。	1
(5)	事業所等を挙げた交通安全キャンペーン(法定速度走行、飲酒運転の根絶等)を実施しま す。	2
Н	従業員等に対する交通安全教育	•
2) 夕暮れ時における早めのライト点灯の指導を徹底します。	2
I	車両の安全性の確保	
1) 事業所等用車両及びマイカーについて、法定点検の確実な実施を行います。	3
	合計点数(7点以上)	10

(点数の基準)

- 1点すぐに実施できる比較的簡単なもの 2点実施するには一定の拘束時間や人手等を提供する必要があるもの
- 3点資金提供を行う等の負担がかかるもの

